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ΟΔΗΓΟΣ ΟΔΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΜΕ ΜΙΣΘΩΜΕΝΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 

 

1. Η πραγματοποίηση των εκπαιδευτικών ασκήσεων υπαίθρου των προπτυχιακών φοιτητών του Α.Π.Θ., 

υλοποιείται μέσω της αριθμ. 501/2021 σύμβασης, η οποία υπογράφηκε στις 22-7-2021 και λήγει στις 22-7-

2023, με την εταιρεία ΖΟΡΠΙΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, μετά την ολοκλήρωση του αριθμ. 501/2020 διαγωνισμού «Ανάδειξη 

Τουριστικού Γραφείου που θα αναλάβει τη διενέργεια εκπαιδευτικών ασκήσεων υπαίθρου των φοιτητών του 

Α.Π.Θ., για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών». 

2. Για να πραγματοποιηθεί οποιαδήποτε μετακίνηση πρέπει οπωσδήποτε να υπάρχει εγκριτική 

απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, κατόπιν αντίστοιχου αιτήματος από το Τμήμα, που επιθυμεί να 

πραγματοποιήσει τη μετακίνηση.  

3. Πριν την πραγματοποίηση κάθε μετακίνησης, ο εκάστοτε υπεύθυνος οφείλει να έρθει πρώτα σε 

γραπτή επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος με τον Ανάδοχο (email: buses@zorpidis.gr με 

κοινοποίηση στο makridou@zorpidis.gr και στο dntasoud@auth.gr), τουλάχιστον τρεις (3) ημέρες πριν την 

μετακίνηση για τις λεπτομέρειες της μετακίνησης και τον ακριβή αριθμό των φοιτητών. Αν το κρίνει σκόπιμο, 

ο εκάστοτε υπεύθυνος μπορεί να επικοινωνήσει και τηλεφωνικώς (Γραφείο Κίνησης 2310685490 ή 

Πληροφορίες 2310685493). Επιπλέον, το Τουριστικό Γραφείο, μετά την επικοινωνία του εκάστοτε υπευθύνου 

για τον προγραμματισμό της μετακίνησης, θα αποστέλλει μια (1) ημέρα πριν την πραγματοποίηση της, 

ηλεκτρονικό μήνυμα στον υπεύθυνο, με τον αριθμό κυκλοφορίας του λεωφορείου, που θα χρησιμοποιηθεί 

στη μετακίνηση, με κοινοποίηση στο Τμήμα Προμηθειών (email: dntasoud@ad.auth.gr). 

4. Οι συνοδοί καθηγητές οφείλουν να συμπληρώνουν το έντυπο «Βεβαίωση Πραγματοποίησης 

Εκπαιδευτικής Εκδρομής ή Άσκησης» το οποίο μπορεί να ανακτηθεί στη διεύθυνση https://www.auth.gr/wp-

content/uploads/pr.13._bebeosi_pragmatopoihshs_ekp_ekdromhs_askhshs_v1-16-3-2017_0.docx. 

Προσοχή: Δεν πρέπει να συμπληρώνεται παλαιότερη έκδοση του εντύπου. Ο υπεύθυνος - συνοδός της 

μετακίνησης πρέπει υποχρεωτικά να έχει μαζί του δύο (2) έντυπα βεβαιώσεων (διπλής όψης), όπου 

συμπληρώνονται όλα τα πεδία καθώς και οι πρωτότυπες υπογραφές των μετακινούμενων φοιτητών και του 

υπεύθυνου-συνοδού (με μπλε στυλό). Το ένα (1) έντυπο της βεβαίωσης συμπληρωμένο παραδίδεται στον 

οδηγό του λεωφορείου και το δεύτερο (2) μετά την πραγματοποίηση της μετακίνησης, την επόμενη ημέρα ή 

αν πραγματοποιούνται περισσότερες μετακινήσεις στο τέλος των μετακινήσεων προσκομίζεται στην 

Γραμματεία του Τμήματος (υπευθ. Πασχάλης Θεοδωρούδης). 

5. Θα πρέπει να ελέγχεται και να πιστοποιείται από το συνοδό ή τους συνοδούς της εκδρομής, οι οποίοι 

υποβάλλουν σχετική βεβαίωση πραγματοποίησης της άσκησης, αν το λεωφορείο υπάρχει στον αρχικό ή στον 

συμπληρωματικό πίνακα των λεωφορείων του αναδόχου, το οποίο συμπληρώνεται σε αντίστοιχο πεδίο της 

βεβαίωσης (οι πίνακες επισυνάπτονται). Σε περίπτωση που οι συνοδοί διαπιστώσουν ότι ο αριθμός του 

λεωφορείου δεν συμπεριλαμβάνεται στον πίνακα των εγκεκριμένων λεωφορείων, επικοινωνούν με Γραφείο 

Κίνησης του Ζορπίδη 2310685490 και αιτούνται αλλαγή του λεωφορείου. Επίσης το γνωστοποιούν με 

τηλεφωνική επικοινωνία στον Πρόεδρο του Τμήματος Γεωλογίας (Κ. Βουβαλίδης, 693668833). Όλες οι 
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ενέργειες καταγράφονται στο έντυπο «Βεβαίωση Πραγματοποίησης Εκπαιδευτικής Εκδρομής ή Άσκησης» 

στη θέση παρατηρήσεις.  

6. Πριν την εκκίνηση της άσκησης οι συνοδοί καθηγητές ενημερώνουν τον οδηγό για τον εκτιμώμενο 

χρόνο επιστροφής και, αφού λάβουν την διαβεβαίωσή του ότι η άσκηση μπορεί να πραγματοποιηθεί στο 

νόμιμο ωράριο, του επιτρέπουν την αναχώρηση του λεωφορείου. Η χρονική διάρκεια της άσκησης δεν 

μπορεί να παραταθεί περισσότερο από την προβλεπόμενη διάρκεια ή πέρα του ωραρίου του οδηγού. Οι 

συνοδοί καθηγητές υποχρεούνται να επιτρέψουν στον οδηγό την ορθή τήρηση των διαλειμμάτων του κατά 

την διάρκεια της άσκησης. 

7. Σε περίπτωση οποιασδήποτε μηχανικής βλάβης του λεωφορείου οι συνοδοί καθηγητές απαιτούν την 

επικοινωνία του οδηγού με την εταιρία του για την λήψη οδηγιών αντιμετώπισης της βλάβης. Παράλληλα 

καταγράφουν το συμβάν στις παρατηρήσεις του εντύπου της άσκησης και ενημερώνουν άμεσα τηλεφωνικώς 

τον Πρόεδρο του Τμήματος. 

8. Εάν η βλάβη αντιμετωπιστεί με αντικατάσταση του λεωφορείου τότε: 

Για τις μονοήμερες ασκήσεις  

Α) Αν αντικατασταθεί το λεωφορείο με άλλο, το οποίο συμπεριλαμβάνεται στον πίνακα λεωφορείων του 

αναδόχου, η άσκηση συνεχίζεται κανονικά μέχρι την προβλεπόμενη ανώτατη διάρκειά της. 

Β) Αν αντικατασταθεί το λεωφορείο με άλλο, το οποίο δεν συμπεριλαμβάνεται στον πίνακα, τότε η άσκηση 

διακόπτεται και οι φοιτητές επιστρέφουν στην Θεσσαλονίκη. Εάν έχει ολοκληρωθεί τουλάχιστον το 50% του 

αντικειμένου της άσκησης τότε θεωρείται ότι έχει διδαχθεί επαρκώς. Σε αντίθετη περίπτωση γίνονται οι 

απαραίτητες ενέργειες για επανάληψη της άσκησης. 

Για τις πολυήμερες ασκήσεις 

Α) Αν αντικατασταθεί το λεωφορείο με άλλο, το οποίο συμπεριλαμβάνεται στον πίνακα λεωφορείων του 

αναδόχου, η άσκηση συνεχίζεται κανονικά μέχρι την ολοκλήρωσή της. 

Β) Αν αντικατασταθεί το λεωφορείο με άλλο, το οποίο δεν συμπεριλαμβάνεται στον πίνακα τότε οι φοιτητές 

μετακινούνται στο ξενοδοχείο τους και ζητείται η άμεση αντικατάστασή του με άλλο λεωφορείο από τον 

πίνακα λεωφορείων του αναδόχου για την συνέχιση της άσκησης. 

 

Συνάδελφοι, η ασφάλεια των μετακινήσεων αποτελεί πρώτη προτεραιότητα όλων μας. Παρακαλείσθε 

όλοι να εφαρμόσετε πιστά τις οδηγίες. 

 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

 

 

Κωνσταντίνος Βουβαλίδης 

Καθηγητής 
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